T8

MR- TR KEFIERRE K

#ER :1/2,500

2544

254,

3

V.

ﬁ

({4

H)

1181},

OWZ.

186,

=

24

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEES  [132205A661120062
(ERIES HEF
AT TE KEATRRETHE

L B XX

e

vt
s o2 S
)

0 100 m
Iy —
1/2 500

N St Y R
e dé\‘qf Q/Q{” o

L

LN L
Ui i’f%l\?\,z
3 g R R S
R

~ i v i A S e i
CCOMKIE., E 1 #hIRRT 0D # {5 #h[X]50000 (#KEE) Z AL D TH .

5

X & & Rl

| | IMREERRE

- IBRERAERRE (BPERHES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR

[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

1/ 2

ERE



TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. T_ﬁméﬁ@ﬁfﬂozﬁ&lfiﬁﬁ%':M'Zé’\ EBAEEE  |132205A661120062
j:l(DIZﬁ;\i%EEG)EEHﬁJ émfﬁlztﬁrzqo)ﬂij(ﬂ_{’ﬂ_\bfb %, N yr—
(A) BB= & B HAT00KN/ niE#BZ B RIEDBED 1 DEAEKN/ i) E) B HmEBRZ DR B HIED S DBABERN/m) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik MEF
< mzitax ] HERANIE m ' =] mZ A =l HRANIE m & 3 3 - —L L g‘ Han g — N
(B) (WL H BB AT HEADLEEDHSm) | (P ENLHEEN RS 558D LEE DB %i%o’ftfégfﬁi‘ﬂﬁ%%éﬂﬁ@’%ﬁﬁ AR 72 AERARETEE
() B BI=& % 5% 100kN,/mi L T DK DBH D 1 DBAFEKRN/ ) (G) HHER A3 LT O R0 HFED 1 DBABKRN/m) EMBEEIHEEHRRLBEBHRIRHALR
D) C)ALHEEYIERTIBENIEZENES(m) H) QD LZBREYIIERTIBEDLRENES(M) DRFGFAENCHEET H_ENTES,
METREIUTHDTEEDADAZE SIESHBAD T EZ D HDKES
RKAES % =
(A) (B) (C) (D) (E) (F) (@) (H) (A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
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